
Повідомлення ТОВ СП «ПЕРЕМОГА» про намір
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю сільськогосподарське підприємство 
«ПЕРЕМОГА» (ТОВ СП «ПЕРЕМОГА») повідомляє про оформлення дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з метою здійснення виробничої діяльності.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання (юридична  адреса): 68301, Одеська 
область, Ізмаїльський район, Кілійська територіальна громада, м. Кілія, вул. Дмитрівська, 
2, контактний номер телефону: +380930689707, адреса електронної пошти: 
peremoga.kiliya@ukr.net. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 30704504

Місцезнаходження майданчика, на якому здійснюється виробнича діяльність: 68301, 
Одеська область, Ізмаїльський район, Кілійська територіальна громада, м. Кілія, острови 
Машенька та Катенька.

Згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”, у 2023 році 
підприємство отримало Висновок з оцінки впливу на довкілля № 05-77/202311310288/1 від 
09.06.2023.

Основний вид діяльності ТОВ СП «ПЕРЕМОГА» - вирощування зернових культур 
(крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Для забезпечення водопостачання 
на потреби поливу сільськогосподарських угідь на островах облаштовано зрошувальні 
системи. Вода з рукавів Килійського гирла р. Дунай подається до зрошувальної системи 
насосними агрегатами з дизельним двигуном. Насосні агрегати обладнано паливними 
баками обсягом 650 л кожен. Дизпаливо для заправлення паливних баків доставляється 
річковим транспортом за необхідністю на замовлення підприємства.

При проведені інвентаризація джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, виявлено 4 стаціонарні джерела викидів забруднюючих речовин, із них 2 – 
організовані та 2 – неорганізовані. Загальна кількість забруднюючих речовин, що 
викидаються в атмосферу – 64,468 т/рік, в т. ч. нормованих – 0,8973. Число нормованих 
забруднюючих речовин, що викидаються підприємством в атмосферу від стаціонарних 
джерел викидів – 4 (речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та 
волокна); оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NО2]),  сірки діоксид, оксид 
вуглецю, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС); азоту (1) оксид [N2О], вуглецю 
діоксид).

Викиди нормованих з.р. не перевищують встановлених законодавством нормативів 
гранично допустимих викидів та технологічних нормативів.

Згідно до ДСП  №173, нормативна санітарно-захисна зона від систем зрошування та 
сільськогосподарських полів не нормуються. Розрахунок розсіювання з.р. в атмосферному 
повітрі  показав, що концентрації усіх забруднюючих речовин в приземному шарі 
атмосфери в контрольних точках, з урахуванням фону не перевищують значення 
гігієнічних нормативів.

ТОВ СП «ПЕРЕМОГА» по ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря  
відноситься до ІII групи об'єктів та не підлягає взяттю на Державний облік. Виробництва та 
технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології 
та методи керування на підприємстві відсутні. 

Вплив виробничої діяльності підприємства оцінено як допустимий. Заходів щодо 
скорочення викидів не потребується. 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 30 календарних днів з моменту 
опублікування цієї інформації  Департаментом екології та природних ресурсів Одеської 
ОДА за адресою: 65107 м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон контактної особи -  (048)728-
35-05.    
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